
PROTOKÓŁ    

z XIV Sesji  Rady  Gminy  Zabrodzie odbytej 

 

w  dniu  27 maja 2025  roku  pod  przewodnictwem  

 

Przewodniczącej  Rady  –  Sylwii Marii Marciszewskiej 

 

 

Obrady  XIV Sesji  Rady  Gminy odbyły się w  Urzędzie Gminy Zabrodzie. Obrady rozpoczęto  o  

godz. 16ºº,  a  zakończono o  godz. 17
05

.
 
Ustawowa  liczba  radnych  15,  w obradach udział wzięło 

12 radnych zgodnie z  listą  obecności  –  załącznik  nr 1.  Ponadto  w  sesji  uczestniczył Wójt  

Gminy,  Skarbnik  Gminy, Sekretarz Gminy, sołtysi i  goście  (listy  obecności -  załączniki  nr 2  i  

nr 3). 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad i jego przyjęcie. 

4. Przyjęcie protokołu z  XIII sesji Rady Gminy.  

5. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady z działalności w okresie międzysesyjnym. 

6. Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie międzysesyjnym. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy drodze w miejscowości Mostówka gm. 

Zabrodzie. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zabrodzie na 

lata 2025-2033. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Zabrodzie na rok 2025. 

10. Przedstawienie informacji o interpelacjach i zapytaniach. 

11. Wolne wnioski i informacje. 

12. Zamknięcie sesji. 

 

Przebieg XIV sesji  Rady  Gminy  Zabrodzie 

Ad. 1 

Obrady XIV Sesji Rady Gminy Zabrodzie otworzyła Przewodnicząca Rady Pani Sylwia 

Marciszewska. Powitała radnych i  zaproszonych gości. 



Ad. 2  

Przewodnicząca Rady stwierdziła quorum do  podejmowania  prawomocnych  decyzji. 

Ad. 3  

Przewodnicząca Rady przedstawiła porządek obrad oraz zwróciła się z pytaniem  do  zebranych  czy 

zgłaszają uwagi do powyższego porządku obrad? 

Radni  nie wnieśli uwag do porządku obrad. 

 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie  porządku obrad. 

W głosowaniu udział brało 12 radnych. Porządek obrad został przyjęty przez Radę jednogłośnie. 

Protokół głosowania w sprawie ,,Przedstawienie porządku obrad i jego przyjęcie” stanowi załącznik 

nr 4 do protokołu. 

Następnie Przewodnicząca Rady powiedziała, że 27 maja 1990 r. narodził się polski samorząd 

terytorialny. Dokładnie 35 lat temu odbyły się pierwsze w powojennej historii Polski wolne wybory 

do władz lokalnych. W związku z powyższym w podziękowaniu za zaangażowanie i prace 

samorządowcom, którzy odeszli od nas uczcijmy ich pamięć minutą ciszy. 

Ad. 4 

Przewodnicząca  Rady  zwróciła  się  z  pytaniem  do  radnych,  czy  zgłaszają  uwagi                       

do protokołu z XIII  sesji Rady Gminy ? 

 

Radni  nie wnieśli uwag. 

 

Przewodnicząca Rady poddała  pod głosowanie przyjęcie protokołu  z XIII sesji Rady Gminy. W 

głosowaniu udział brało 12  radnych. Protokół został przyjęty  przez Radę jednogłośnie.  

Protokół głosowania w sprawie ,,Przyjęcia protokołu z XIII sesji Rady Gminy’’ stanowi załącznik   

nr 5 do protokołu. 

 

Ad.5 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że w  okresie od 13 marca 2024 roku  do 27  maja 2025 roku 

uczestniczyła w następujących  spotkaniach :  

- 5 kwietnia -  uczestniczyła we mszy św. z okazji 100. urodzin Pani Honoraty Gizińskiej. 

Uroczystość odbyła się w kościele parafialnym w Niegowie,  



- 5 kwietnia – brała udział w zebraniu sprawozdawczym OSP Zabrodzie, 

- 15 kwietnia -  uczestniczyła w spotkaniu wielkanocnym z  Radnymi,  Sołtysami oraz z 

zaproszonymi gośćmi, 

- 29 kwietnia - uczestniczyła w  posiedzeniu Komisji Stałych Rady Gminy Zabrodzie- wyjazd 

studyjny do biogazowni w Zawadach, 

- 17 maja - odbył się Leśny Bieg Wzdłuż Mieniug i Wrzosowisk Mostówki, 

- 20 maja - brała udział w posiedzeniu Stałych Komisji Rady Gminy Zabrodzie, 

- 25 maja - w Gminnym Centrum Kultury i Czytelnictwa w Zabrodziu odbył się koncert z okazji 

Dnia Matki. 

 

Ad.6 

Wójt Gminy przedstawił  sprawozdanie z działalności  w  okresie od 13 marca 2024 roku  do 27 

maja 2025 roku . Sprawozdanie  stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Ad.7 

 

Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy drodze w miejscowości Mostówka gm. Zabrodzie 

omówił Pan Krzysztof Jezierski Wójt Gminy. Poinformował, że niniejszą uchwałą nadaje się nazwę 

drodze wewnętrznej w Mostówce na działce będącej własnością prywatną osób fizycznych, której 

właściciele złożyli wniosek o nadanie nazwy ulicy -  ul. Leśny Zakątek. 

 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały sprawie nadania nazwy ulicy drodze w 

miejscowości Mostówka gm. Zabrodzie i wykorzystania i poddała pod głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 12 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 7  do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XIV/85/2025 i stanowi załącznik nr 8 do 

protokołu.   

 

Ad.8 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zabrodzie na lata 

2025-2033 omówiła Pani Barbara Sadowska Skarbnik Gminy.  

 



Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Zabrodzie na lata 2025-2033 i poddała pod głosowanie. 

 W głosowaniu udział brało 12 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 9  do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XIV/86/2025 i stanowi załącznik nr 10 do 

protokołu.   

 

Ad.9 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Zabrodzie na rok 2025 omówiła 

Pani Skarbnik. 

 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia uchwały budżetowej 

Gminy Zabrodzie na rok 2025 i poddała  pod głosowanie. 

 W głosowaniu udział brało 12 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XIV/87/2024 i stanowi załącznik nr 12 do 

protokołu.  

 

Ad.10 

- Pani Katarzyna Tryc sołtys wsi Podgąć zwróciła się z prośbą, aby przed rozpoczęciem prac 

związanych z równaniem i utwardzaniem dróg konsultować to z sołtysami z terenu Gminy 

Zabrodzie. 

 

Ad.11 

Przewodnicząca Rady podziękowała radnym za przybycie i udział w XIV Sesji Rady Gminy oraz 

zamknęła obrady sesji. 

 

 

Protokołowała:                                                                       Przewodniczący Rady  Gminy:                                               

Monika Wrona                                                                                    Sylwia Maria Marciszewska

  


